
Domanda 1: Autovalutazione della propria preparazione iniziale
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Domanda 2: Giudizio complessivo sul corso
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Domanda 3: Corrispondenza  tra programma ufficiale ed effettivo svolgimento del corso
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Domanda 4: Adeguatezza del materiale didattico
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Domanda 5: Chiarezza ed efficacia  del docente nell’esposizione degli argomenti
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Domanda 6: Presenza e puntualità  del professore ufficiale del corso
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Domanda 7: Presenza del docente agli orari di ricevimento
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Domanda 8: Disponibilità del docente verso gli studenti
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Domanda 9: Assiduità dello studente alle lezioni/attività
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Domanda 10: Adeguatezza delle attrezzature di supporto alla didattica
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Domanda 11: Adeguatezza quantitativa delle esercitazioni
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Domanda 12: Adeguatezza qualitativa delle esercitazioni
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Domanda 13: Il n° eccessivo degli studenti frequentanti ha penalizzato 
la qualità delle lezioni e/o esercitazioni
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